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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 23 DE AGOSTO DE 
2021. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 
Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 

Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:50 horas, foi realizada a 19ª Sessão Ordinária de 2021 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  16/08/2021 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 

- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das Ciências ao Plenário,  



- 2 - 
 

  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 366/2021, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
requerimento feito por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas fornecidas aos respectivos vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 10/08/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 116/2021 Pregão 
Eletrônico 49/2021 Objeto: Aquisição de 02 (dois) conjuntos de aparelhos para academia ao ar livre em 02 (duas) 
praças do município (Praça Sarandy e Praça Emygdio da Silva); e ao Processo 139/2021 Pregão Eletrônico 62/2021 
Objeto: Registro de Preços para execução dos serviços de poda e supressão de árvores. (cópia eletrônica fornecida 
aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da mensagem eletrônica do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, datada de 17/08/2021; dando conhecimento da abertura de licitação referente ao Processo 138/2021 Pregão 
Eletrônico 61/2021 Objeto: Registro de Preços para aquisição de hidrômetros; e ao Processo 142/2021 Pregão 
Eletrônico 64/2021 Objeto: Registro de preços para aquisição de livros para o Ensino Fundamental. (cópia eletrônica 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Edital de Audiência Pública a ser realizada no dia 30/08/21 às 18:30 h, no Plenário do Poder 
Legislativo Municipal, para exposição do PROJETO DE LEI Nº 059/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE O 
PLANO PLURIANUAL DO MUNICIPIO DE JARDINÓPOLIS PARA O PERÍODO DE 2022 A 2025”. 

 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 063/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFÍCA” (regime de 
urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 064/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFÍCA” (regime de 
urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

• PROJETO DE LEI Nº 018/2021 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Dalva Cristina Siqueira dos Santos, Jose 
Eduardo Gomes Junior, Luiz Gustavo de Sousa e Marli Rodrigues Violante Pegoraro, “DISPÕE QUE OS 
AGRESSORES QUE COMETEREM CRIME DE MAUS-TRATOS ARQUEM COM AS DESPESAS DO 
TRATAMENTO DO ANIMAL AGREDIDO, NA FORMA QUE ESPECIFICA.” 

 
OBS.: O referido projeto do Legislativo será encaminhado para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro 
dias, que se inicia no dia 24/08/21. Já os referidos projetos do Executivo serão encaminhados para as referidas 
comissões com prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária. Sendo que o Projeto de Lei Nº 
018/2021 do Legislativo também será encaminhado para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. 
Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e 
complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do 
Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 

 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO N.º 117/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Plenário da 
Câmara Municipal de Jardinópolis providências envolvendo a causa animal em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO N.º 118/2021, de autoria das Vereadoras Dalva Cristina Siqueira dos Santos e Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro, e do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que requerem ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis informações referentes ao Centro de Controle de Zoonoses (C.C.Z.). 

 

• REQUERIMENTO N.º 119/2021, de autoria das Vereadoras Dalva Cristina Siqueira dos Santos e Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro, e do Vereador Rogério Lima Conga (Bello Cerimonial), em que requerem ao senhor presidente da 
Câmara Municipal de Jardinópolis a realização de Audiência Pública com o objetivo de dialogar sobre o bem-estar 
animal e prevenção aos maus-tratos. 

 

• REQUERIMENTO N.º 120/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que requer ao Senhor Prefeito que envie 
a esta Casa de Leis informações sobre a possibilidade de riscos estruturais na ampliação feita na Creche Maria de 
Lourdes Fávaro, localizada em Jurucê 

 

• REQUERIMENTO N.º 121/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que requer ao Senhor Prefeito que envie 
a esta Casa de Leis informações sobre o cronograma de reformas e manutenção das unidades escolares e das unidades 
de saúde do município. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
 

• INDICAÇÃO N.º 268/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a pavimentação da estrada de terra que se inicia no final da Rua 
Cel. Joaquim Pereira Lima. 

 

• INDICAÇÃO N.º 269/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a manutenção de tampar buracos e recapeamento da Rua 
Joaquim Araújo. 

 

• INDICAÇÃO N.º 270/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que determine ao 
departamento competente o reparo do vazamento de água existente na rua José Amaro Figueiredo, próximo ao 
número 278.  

 

• INDICAÇÃO N.º 271/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que realize 
reparos, manutenção e melhorias na E.M.E.I. Criança Feliz, localizada no Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO N.º 272/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que realize 
reparos, manutenção e melhorias na Creche Maria de Lourdes Fávaro, localizada no Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO N.º 273/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que determine ao 
departamento competente a contratação de professores para substituições de eventuais faltas de docentes na rede 
municipal de ensino. 
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• INDICAÇÃO N.º 274/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e do Vereador Leandro 
Serrano Moretti, em que indicam ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando fazer a poda da 
árvore existente na Rua São Sebastião, em frente ao número 548 (Ciranda Viva). 

 

• INDICAÇÃO N.º 275/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que sejam adquiridos no Centro de Controle de Zoonoses medicamentos/injetável/vacinação para eliminação 
de carrapatos nos animais de rua e nos que possuem donos. 

 

• INDICAÇÃO N.º 276/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feito um estudo para que a farmácia do Pronto Atendimento - P.A. (setor COVID) tenha plantão nos 
finais de semana. 

 

• INDICAÇÃO N.º 277/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feito um estudo para ver a cobrança de água dos munícipes, uma vez que estamos recebendo muitas 
reclamações referentes ao valor cobrado nos últimos meses. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 40/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), de Aplausos e Reconhecimento ao 
senhor MÁRIO ROBERTO MELONI (NÊ MELONI), pelo brilhante trabalho desempenhado em nosso município, e 
parabenizando pela ocasião de sua recente e merecida aposentadoria. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Rogerio Lima Conga.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro fez um requerimento/indicação verbal ao Prefeito Municipal para que verifique a 
possibilidade e a viabilidade de se solicitar o tombamento da capela Santa Isabel, localizada na Praça Dr. Mário Lins; 
conforme descrito no Decreto 6502/2021 que desapropriou, de forma amigável, a área onde estava localizada a Santa 
Casa de Misericórdia de Jardinópolis. Tal medida se faz necessária, tendo em vista a importância cultural, histórica e 
religiosa que integra a referida capela Santa Isabel. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e à Secretária de Saúde pedindo 
uma atenção especial na UBS Augusto Maria Lelé, lá no Bom Jesus; para a necessidade de contratação, com urgência, 
de um outro médico ali para o postinho do Bom Jesus. Argumentando que ali tem uma demanda muito grande do Bairro 
Bom Jesus e Cidade Nova e já houve algumas reclamações; o pessoal ali necessita das receitas, de tudo, e têm muitos 
casos ali que estão remarcando bem pra frente; há demora, há falta de alguns exames, tem exame que você demora 5 a 6 
meses; então, é difícil, ainda mais quem usa remédios contínuos; tem que ter um profissional ali. Lamentando que, hoje 
mesmo, ele falou com uma munícipe que reclamou que tinha consulta às 15:00 h; aí, ligaram para ela, às 14:30 h, 
falando que a médica não estaria; porém, a moça já tinha faltado do serviço, ela perdeu o dia e não conseguiu atestado 
nenhum; aí, remarcou e já é a terceira vez que está remarcando. Sendo que o Vereador Edson Rogério Vizú sugeriu se 
poderia colocar também, nesse pedido aí, a inclusão de um profissional no posto de saúde da Vila Paulista. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal para que o Departamento de Obras efetue a limpeza 
ou cobre o responsável para efetuar a limpeza de uma caixa de esgoto que existe ali na Rua Alfredo Rossi, lá no Jardim 
Niagara. Lamentando que hoje ele foi chamado lá e o mato lá está com 3 a 4 metros de altura e têm várias caixas de 
esgoto ali. Sendo que ele não sabe se a obrigação é da Prefeitura ou do loteador, mas quem tem que cobrar é a 
Prefeitura. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal para que seja feita, com urgência, a limpeza de uma 
área da Prefeitura localizada entre os bairros Niagara e São Francisco, ali onde vai ser a Av. Vereador Mauro Jorge 
Saquy, em frente ao Empório 77; do lado esquerdo ali, existe uma área da Prefeitura que o colonhão está muito alto, 
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muito seco e com risco de incêndio ali também; sendo que têm muitas casas ao lado ali. Lembrando que na mata, um 
tempo atrás, pegou fogo lá num final de semana e apagaram; agora o risco está na área da Prefeitura, entre os referidos 
bairros. Sendo que já tem a empresa que faz a limpeza ali; então, tem que pôr o pessoal ali para limpar, com urgência. 
 
- Durante o discurso na Tribuna, a Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos e os Vereadores Cleber Tomaz de Camargos e Rogerio Lima 
Conga, fizeram uma singela homenagem à Sra. Ana Luisa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha) ao Sr. Murilo Silva; pedindo para que os mesmos 
subissem ao Plenário e, após um breve discurso, entregaram aos homenageados uma placa comemorativa referente à Moção Nº 35/2021, de autoria 
dos nobres edis e aprovada na Sessão Ordinária do dia 02/08/2021, de aplausos e reconhecimento pelo brilhante trabalho cultural desenvolvido em 
nosso município e pelo reconhecimento de nossos artistas jardinopolenses. Por fim, posaram para as fotos. 

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 063/2021 do Executivo: 
 

• Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 064/2021 do Executivo: 
 

• Discussão e votação do REQUERIMENTOS Nº 117/2021 a Nº 121/2021 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

• Discussão e votação da MOÇÃO Nº 40/2021: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
regimes de urgência, dos requerimentos e da moção, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência, requerimentos e moção aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
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Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:  
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou os nobres vereadores para uma Sessão Extraordinária, a ser 
realizada no mesmo dia 23/08/2021 após a Sessão Ordinária; onde serão apreciados os seguintes projetos, com cópia 
eletrônica e ciência ao Plenário:  
 

• PROJETO DE LEI Nº 060/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020, QUE ESPECIFÍCA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 061/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR E ESPECIAL, NA LEI ORÇAMENTÁRIA N°. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 062/2021 do Executivo “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS O 
PROGRAMA ‘AUXÍLIO PROVISÓRIO’ ÀS FAMÍLIAS ATINGIDAS PELOS EFEITOS DA PANDEMIA COVID-
19, NA FORMA QUE ESPECIFICA, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

  

• PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2021 do Executivo “ALTERA O ARTIGO 14 DA LEI 
COMPLEMENTAR N° 01, DE 02 DE JULHO DE 2004, QUE FIXA O IGPM COMO ÍNDICE DE ATUALIZAÇÃO 
MONETÁRIA DOS DÉBITOS PARA COM A FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL, BEM COMO CONCEDE 
DESCONTO PARA O PAGAMENTO ANTECIPADO DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E 
TERRITORIAL URBANA (IPTU) E TAXA DE REMOÇÃO DE LIXO EM COTA ÚNICA” 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


